
 
 

Årsmötesprotokoll fört 2012 02 19 

Plats: Rikstens Hundsportcenter 

 

 

Ordförande Hans Glamsare hälsade alla välkomna och öppnade mötet kl. 14.10 

 

 

§1  Fastställande av röstlängd.  

Årsmötet beslutade fastställa uppläst röstlängd,  

18 personer närvarande varav 17 medlemmar (bil. 1) 

 

§2 Val av två justerare tillika rösträknare, som tillsammans med mötesordföranden ska justera  

protokollet.  

Årsmötet valde Lisa Björke och Ing-Marie Forsberg 

 

§3 Val av mötesordförande 

 Hans Glamsare valdes att leda årsmötesförhandlingarna. 

 

§4 Anmälan om protokollförare. 

 Protokollförare är lokalområdesstyrelsens sekreterare Kerstin Kindert.  

 

§5 Beslut om närvaro och yttranderätt förutom av personer enligt § 7 moment 2.  

Årsmötet beslutade att icke medlemmar har rätt att närvara i lokalen under mötet. Dock 

utan rösträtt. 

 

§6 Fråga om årsmötet har blivit stadgeenligt utlyst besvarades med JA 

 

§7 Fastställande av dagordning.  

 Föreslagen dagordning godkändes. 

 

§8. Genomgång av:  

a) verksamhetsberättelse inklusive rapport om uppfyllande av mål och uppdrag från föregående 

årsmöte 

b) balans- och resultaträkning 

c) revisorernas berättelse.  

 

§9.  Fastställande av balans- och resultaträkning samt beslut om disposition av vinst eller förlust.  

Årsmötet fastställde balans- och resultaträkning samt biföll lokalområdesstyrelsens 

förslag till disposition av resultatet. I detta beslut deltog inte styrelsen. 

 

§10 Beslut om ansvarsfrihet för lokalområdesstyrelsen.  

 Årsmötet beviljade lokalområdesstyrelsen ansvarsfrihet. I detta beslut deltog inte styrelsen. 
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§11 Genomgång av lokalområdesstyrelsens förslag avseende:  

a) mål,  

b) rambudget för innevarande verksamhetsår samt preliminär rambudget för det närmast 

följande verksamhetsåret  

c) medlemsavgift enligt § 4 för närmast kommande verksamhetsår och  

d) andra ärende samt motioner vilka lokalområdesstyrelsen har bedömt kan ge konsekvenser för   
verksamheten eller ekonomin.  

 

§12  Beslut i ärenden enligt punkt 11a, b, c, d. 

Årsmötet godkände pkt b, c och d. Beträffande pkt a fick lokalområdesstyrelsen i uppdrag 

att till nästkommande årsmöte utveckla rambudgeten till att även beskriva intäkter och 
kostnader. 

 

§13 Information om planerade aktiviteter i syfte att nå fastställda mål.  

 Årsmötet biföll lokalområdesstyrelsens förslag till planerade aktiviteter.  

 

§14 Val av lokalområdesstyrelse enligt § 8 moment 1 samt beslut om suppleanternas 
tjänsgöringsordning.  

 Årsmötet beslutar enligt valberedningens förslag (bil. 2) 

  

§15 Val av revisorer och revisorsuppleant enligt § 9.  

Årsmötet beslutar enligt valberedningens förslag (bil.2) Lokalområdesstyrelsen deltar inte i 

beslutet. 

 

§16 Val av valberedning enligt § 10 

 Årsmötet väljer Sonja Turing, sammankallande, 1 år 

                            ledamot Ivan Sjölander, kvarstår 1 år  

                            ledamot AnnKatrin Vicente, omval 2 år 

 

§17 Årsmötet beslutade om omedelbar justering av §§ 14 – 16.  

  

§18  Beslut om lokalområdesstyrelsens förslag i ärenden samt motioner som inte behandlats under 

punkt 12. Väcks vid årsmötet förslag i ett ärende som inte finns medtaget på dagordningen kan, 

om mötet så beslutar, ärendet tas upp till diskussion men inte till beslut.  

 Punkten utgår – finns inga förslag eller motioner. 

  

 

§19 Årsmötet avslutas av ordförande kl. 16.15 med tack för visat intresse av de närvarande. 

 

 

Protokollförare  Justeringsman  Justeringsman 

Kerstin Kindert  Ing-Marie Forsberg  Lisa Björke 

 

 

Ordförande 

Hans Glamsare 


